
Комбинаторные  задачи.

• №1. Из цифр 1, 5, 9 составить все 
трёхзначные  числа без повторяющихся 
цифр.

• №2. ИЗ цифр 2, 4, 7 составить 
трёхзначные числа, в которых ни одна 
цифра не повторяется более двух раз.



Дерево возможных вариантов
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Итог : 6*3=18
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№ 18.9(а-в)

Абсцисса
ордината

-3 -1 1 2 7

-3 (-3;-3) -3;-1 -3;1 -3;2 -3;7

-1 -1;-3 -1;-1 -1;1 -1;2 -1;7

1 1;-3 1;-1 1;1 1;2 1;7

2 2;-3 2;-1 2;1 2;2 2;7

3 3;-3 3;-1 3;1 3;2 3;7



• Методы решения комбинаторных 
задач.

1.Метод перебора.
2.Составление дерева возможных 

вариантов.
3.Правило умножения.


